

天生港镇街道积极探索新途径,提高居民获得感与幸福感

天生港镇街道积极探索新途径,提高居民获得感与幸福感 聚合多方力量 赋能基层治理

近年来,天生港镇街道探索基层治理新途径,不断提升物业管理水平,提高居民获得感与幸福感。

转末梢为前沿,组织力量聚民心。“咱们小区不文明养犬现象较多,我建议咱们党员带头,看见了就上前劝阻。”“最近小区的绿化长得太茂盛了,影响了不少住户采光,建议联系一下维保单位过来修剪。”近日,国庆村新华苑红色回廊下,“四方联席会议”正如火如荼开展着,村党组织牵头,组织物管会、物业公司、小区居民代表就小区公共环境、志愿者服务等话题展开讨论,新华苑物管会主任魏东正仔细记录着居民反映的问题,收集意见,及时交办反馈。

天生港镇街道通过加强党组织建设,提高了基层治理的组织力和执行力,使基层治理更加有力、有序、有效,形成上下贯通、强劲有力的党建引领基层治理体系,推动区域管理“末梢”变成基层治理“前沿”。

激发基层党组织的生机与活力,引领助推就业帮扶 家门口就业服务贴心暖人

“我拿到创业补贴了!感谢党组织的关心,让我们在家门口就能享受到优质的服务。”在唐闸镇街道1895产业园开甜品店的包女士激动地说。

近日,唐闸镇街道西洋桥社区“大党委”的成员单位联合举办了“党建共建促就业社保服务进万家”活动,为有需要的居民群众提供就业创业帮助服务。活动中,社区党委书记陈鹏飞走进西工房网格党群服务站,“面对面”宣讲、“点对点”答疑,用通俗易

懂的语言详细介绍创业担保贷款等政策的相关信息,南通高中压阀门有限公司等用人单位现场介绍用人标准、岗位空缺情况。

为确保活动取得好效果,社区党员干部组成“先锋小队”,提前开展民情调查,准确掌握辖区居民的失业情况和就业需求,形成就业供给清单和需求清单,大党委成员单位根据清单定制服务内容。依托“双报到”功能型党组织,社区党委动员共建单位积极参

变被动为主动,网格力量排民忧。今年以来,天生港镇街道将执法、物管、条线部门挂钩力量下沉网格,要求每日专人巡逻,将问题的发现由被动变为主动,社区网格员用“铁脚板”走出小区治理“加速度”,通过12345热线进社区的“接诉即办”反馈机制与“未诉先办”主动治理机制,将网格力量在为民排忧解难问题上形成常态化、长效化机制,每日巡查,定期维护。国庆村社会组织服务指导中心积极发挥资源链接整合效能,邀请爱德公益组织、雨花公益餐厅等单位,定期安排志愿者参与物业服务管理,发挥1+1>2的效能。

“网格员们这么积极、这么辛苦,我们居民闲的时候也要加入进来帮帮忙,共同为小区的建设出一份力!”新华苑的退休居民王和英由衷感叹。

从独奏到合唱,执法力量解民难。村居和物业最容易发现问题,但没有执法权不好

管,有执法权的部门好管却不容易第一时间发现问题。国庆村新华苑18号楼楼底每天飞线充电的一辆电动汽车存在重大安全隐患。网格员也同物业多次上门劝说,发放安全告知书,劝告业主整改,但收效甚微。在接到村居反馈后,天生港镇街道迅速反应,整合物管、消防、公安等工作力量,依托“城管进社区工作站”发挥的联动力量,共同上门对业主下发整改通知单。业主也终于认识到严重性,主动整改并按規定安装电表充电。